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Alex Švamberk

V Srbsku sílí protesty proti výsledkům voleb, zadrženo je
38 lidí

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-v-srbsku-sili-protesty-proti-vysledkum-voleb-zadrzeno-je-38-lidi-40455390

Srbská policie zadržuje od neděle nejméně 38 lidí kvůli účasti na
protestech proti výsledkům voleb, které opozice označuje za
zfalšované. Navzdory zásahům policie protesty pokračovaly i v pondělí.

Foto: Zorana Jevtic, Reuters
Demonstranti v Bělehradě u budovy státní volební komise

Článek

V pondělí večer se stovky lidí sešly před budovou státní volební komise
v centru Bělehradu, odkud protestující zamířili k ústředí policie, kde
jsou zadržováni někteří z protestujících v předchozích dnech. Při další
akci několik set studentů a dalších občanů blokovalo klíčovou dopravní
tepnu, kde se nacházejí vládní budovy. Demonstrace proti výsledkům
voleb nabývají na síle a několika opozičních politiků zahájilo hladovku.
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Foto: Marko Djurica, Reuters
Pondělní demonstrace v Bělehradě

V neděli pokojné protesty přerostly v násilné, když se demonstranti
pokusili vniknout do budovy radnice. Házeli na ni kameny a rozbili
několik oken. Policie je pak vytlačila za použití slzného plynu,
pepřového spreje a údery obušky. Prezident Aleksandar Vučić
v pondělí uvedl, že bylo zadrženo 38 demonstrantů.

Vysoký policejní důstojník Ivica Ivaković řekl, že zadržení čelí obvinění
z pokusu o násilnou změnu ústavního pořádku (tedy o svržení vlády)
a násilí. Oznámil, že bylo zraněno osm policistů, dva vážně.
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Foto: Darko Vojinovic, ČTK/AP
Nedělní zásah srbské policie proti demosntrantům

Lyžebraní: Nákup bez tlačenice, čekání a s odbornou pomocí

Seznam Advertorial

Sporné volby

Předčasné volby vyhrála 17. prosince nacionalistická Srbská
pokroková strana (SNS) Aleksandara Vučiće.

Opoziční hnutí Srbsko proti násilí (SPN), které vzniklo po loňských
masových střelbách a pořádá demonstrace, označilo volby za
zfalšované zejména v Bělehradě. Uvedlo, že volby neuzná a požaduje
jejich opakování, napsal list The Guardian. Naléhá na Evropskou unii,
aby výsledky prošetřila, když zahraniční pozorovatelé včetně
Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě (OBSE) upozornili
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na řadu nesrovnalostí včetně kupování hlasů. Opoziční kandidáti ani
neměli rovné podmínky v kampani, média dávala velký prostor a čas
představitelům SNS.

V Srbsku se protestuje proti výsledkům voleb, je hlášena střelba

Reklama

Související témata:
Srbsko
Protesty
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Bělehrad
Postranní panel
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Výběr článků

Zlatá horečka u Vodňan skončila stejně rychle, jako začala

Historie
Výnos zlatonosného křemene, objeveného v roce 1927, si nezadal
s bájnou bonanzou: tři kila zlata v jednom kameni! Lidé šíleli, další zlato
však hledali marně....

KVÍZ: Patří mezi nejkrásnější evropské hrady a zámky. Navštívili jste je?

Cestování
Kdo by se rád nepodíval na pěkný hrad či zámek? Ať už jako na
půvabnou venkovní scenerii, nebo s prohlídkou čajového salonku, který
zaručeně nevypadá úplně...

RECENZE: Klíč svatého Petra je splácaná vánoční moralita

Kultura
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Premiéra štědrovečerní pohádky patří každoročně k vůbec
nejsledovanějším pořadům a stala se už tradicí. Pod Klíčem svatého
Petra jsou podepsáni zkušení tvůrci...

KOMENTÁŘ: Čas na zpřísnění podmínek pro držení zbraní – Alex Švamberk

Komentáře
Sotva pominul prvotní šok za střelby na filozofické fakultě, začala
nabývat na významu otázka, jak předejít opakování případu. Policie
nyní ještě zvýšila...

Byt v jedenáctém podlaží nabízí panorama minimalismu

Tipy a trendy
Rezidenční komplex v blízkosti žižkovské Parukářky je dílem ateliéru
A69, který za něj v roce 2010 získal ocenění Grand Prix architektů.
Právě charakteristická...

V Olomouci uzavřeli náplavku, voda ohrožuje i místní části Štěpánova

Domácí
V Olomouci v důsledku stoupající hladiny Moravy uzavřeli v pondělí
náplavku, která se nachází na pravém břehu řeky mezi mostem
v Komenského ulici a mostem...

Ukradený artefakt z Pompejí visel téměř 50 let v belgickém domě na
schodišti

Koktejl
Belgická rodina zažila pořádné překvapení, když vyšlo najevo, že
suvenýr dovezený před téměř padesáti lety z Itálie je ve skutečnosti
vzácný artefakt ze...

Načítám
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Mohlo by vás zajímat

 
 


